
 

Estado de Santa Catarina 
Câmara Municipal de Imbituba 

 
ATA DA 1ª REUNIÃO DA COMISSÃO PROCESSANTE DE CASSAÇÃO NAS 
DEPENDÊNCIAS DA CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES. 
ATA DA 1ª REUNIÃO DA COMISSÃO PROCESSANTE DE CASSAÇÃO DA 
CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES 
Aos seis dias do mês de fevereiro do ano de dois mil e vinte e cinco, às dezessete 
horas, nas dependências da Câmara Municipal de Vereadores de Imbituba, teve 
início a 1ª Reunião da Comissão Processante de Cassação (CPC) nº 001/2025. 
Estiveram presentes os vereadores Matheus Gelinski, na qualidade de Presidente, 
Elísio Sgrott, como Relator, e Frantchescoly de Souza, como membro, bem como a 
servidora Ana Paula Ribeiro Alves, Assessora Parlamentar Especial, e o Assessor 
Jurídico Eron Albino. Do Departamento Legislativo, participaram da reunião as 
servidoras Tatianne de Bona e Gabriela Oliveira Cravo. Dando início aos trabalhos, 
foi deliberado o envio da notificação, ao vereador Ronaldo Gonçalves Júnior, que 
será realizado através de ofício do Presidente da Câmara, concedendo-lhe o prazo 
de 10 (dez) dias úteis para apresentação de defesa escrita, com a possibilidade de 
arrolar testemunhas, indicar provas e anexar documentos, conforme disposições do 
Decreto-Lei nº 201/1967. A notificação foi então redigida e, após leitura e análise, 
teve o seu teor aprovado por unanimidade pelos membros da Comissão. Dando 
continuidade à reunião, ficou estabelecido, ainda, que as reuniões ordinárias da 
Comissão ocorrerão quinzenalmente, sempre às quintas-feiras, às 14h. Ademais, 
deliberou-se que os documentos apresentados pelo denunciante na data de 05 de 
fevereiro de 2025 (protocolo 28/2025) serão anexados à denúncia. Esses 
documentos serão encaminhados ao denunciado, juntamente com a notificação 
mencionada anteriormente, garantindo-lhe pleno acesso aos autos do processo. A 
Comissão ainda decidiu por solicitar ao Presidente da Câmara, vereador Matheus 
Paladini Pereira, através do Despacho 02, que nomeasse a Assessora Parlamentar 
Especial Ana Paula Ribeiro Alves para assessorar todos os trabalhos da Comissão, 
bem como designar o Assessor Jurídico da Presidência, Eron Albino, para 
acompanhar e assessorar juridicamente a Comissão Processante 001/2025. Por 
fim, restou definida a criação de um grupo de comunicação no aplicativo WhatsApp, 
de uso exclusivo dos integrantes da Comissão Processante, tendo como 
administrador o Presidente da referida Comissão. Nada mais havendo a ser 
tratado, o Presidente solicitou a elaboração desta ata, a ser submetida à aprovação 
na próxima reunião, declarando encerrados os trabalhos às 17h45min. Para fins de 
registro e validade, assinam os membros da Comissão Processante. 
 
Imbituba, 06 de fevereiro de 2025. 
 

 
 

 
 

 
 

 
Matheus Willian Gelisnki 

Presidente da CPC 

 
Elísio Sgrott 

Relator da CPC 
 

 
Frantchescoly de Souza 

Membro  
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